

## 过年前 河北唐山警察绑架、骚扰法轮功学员

【明慧网】中国传统大年是中国人最重要的节日，人们都在传统大年祈福，期望平安、团圆。然而河北省唐山地区警察却在这个最重要的节日到来前的两个月内，绑架、骚扰、甚至非法关押多名法轮功学员。

### 一、滦南李穆珍、赵秀英、古冶的耿彩霞被所谓“取保候审”

1、滦南县李穆珍、赵秀英在集市被绑架

2024年12月12日，河北省唐山市滦南县公安局国保大队伙同滦南县扒齿港派出所把正在扒齿港镇集市赶集的滦州市茨榆坨镇法轮功学员李穆珍、赵秀英绑架到滦南县公安局。当晚十一点，两个人被办所谓“取保候审”回家。12月17日，两个滦南县国保警察到李穆珍、赵秀英家骚扰。

2、古冶耿彩霞被强行撬锁、入室绑架、抄家

2025年1月15日11:30左右，唐山市古冶区南范派出所对耿彩霞进行强行撬锁、非法抄家、绑架。1月16日下午，耿彩霞被唐山市古冶区习家套派出所绑架到唐山市第一看守所非法关押七天，在1月23日下午，耿彩霞被以所谓的“取保候审”的形式回家。

### 二、丰润张守军在集市被关押在看守所

河北省唐山市丰润区前泥河村法轮功学员张守军 2024年12月28日上午在丰润区麻各庄讲真相时，被丰润区派出所绑架、抄家，劫持到丰润区看守所。

### 三、十几名法轮功学员被非法拘留

1、古冶陈海燕被非法拘留十天

2024年12月5日中午11:00左右，古冶区吕家坨法轮功学员陈



海燕在家中被唐山市古冶区公安分局南范各庄派出所警察绑架、抄家，被非法拘留十天，2024年12月15日上午已回家。

2、警察二次企图非法拘留古冶法轮功学员郑晓玲

2025年1月2日下午一点左右，唐山市古冶区卑家店乡郑晓玲在家中被三名警察绑架到长春路派出所非法讯问，晚十点左右，被送至古冶卑家店拘留所，因体检不合格，拘留所拒收。1月3日上午，三名警察又来，以需要签字为由，第二次送郑晓玲至拘留所。郑晓玲再次被体检不合格，拘留所人员第二次拒收。

3、曹妃甸杨艳芝、李淑艳在集市被绑架，杨被非法拘留十天

2024年12月6日，唐山市曹妃甸区法轮功学员杨艳芝、李淑艳在唐海镇集市上被便衣警察绑架到唐海镇派出所。两家人家属去要人，李淑艳被放回，杨被非法拘留了十天。

4、丰润赵淑平在市场被绑架，拘留

河北省唐山市丰润区法轮功学员赵叔平12月27日在市场上被丰润区高丽铺派出所绑架，28日被转到丰润区拘留所。

5、河北省唐山市丰润区法轮功学员孙敬蕾被非法拘留了5天

2025年1月4日上午，法轮功学员孙敬蕾和母亲在唐山丰润区常庄大集讲真相，被常庄乡派出所警察绑架。孙敬蕾的母亲当天回

家。孙敬蕾被非法拘留5天。

6、河北省唐山法轮功学员张桂芳、高化兰遭绑架，高化兰被非法拘留10天

2025年1月13日，唐山市法轮功学员张桂芳和高化兰被唐山市丰南区公安人员绑架。当天下午，四个丰南警察和一个路北区文北派出所警察去张桂芳抄家，抢走《转法轮》书即挂历等。张桂芳下午回家中，高化兰被非法拘留了10天。

7、丰南刘凤艳被非法拘留10天

2025年1月16日上午，丰南区西葛镇法轮功学员刘凤艳在小集集市上发真相资料，被便衣警察绑架、非法拘留10天。已回家。

8、滦南孟秀云被非法拘留10天

2025年1月16日上午，滦南县安各庄镇南铁匠庄村孟秀云在丰南区黄各庄镇玄庄集上讲真相被绑架，下午三点左右唐山市公安局找到铁匠庄村书记宋继朝，由其带领把孟秀云的家抄了。孟秀云被非法关押在丰南区拘留所。1月26日上午6点，孟秀云回到家中。

9、遵化潘好秋被非法拘留数日

2025年1月13日，河北省遵化市平安城镇平三村潘好秋在平安城镇集市上发放真相资料，被平安城派出所警察看见，把真相资料全部抢走，而且通知国保大队。国保大队温志国（警号：087742）和两个便衣到潘好秋家非法抄家，抄走打印机一台（8700）、大法书等各种私人物品。傍晚，把潘好秋绑架到遵化拘留所，关押半个月。潘好秋没有在拘留证上签字，并绝食抗议。1月16日，潘好秋觉得呼吸困难，还吐了一口血。（转下页）

(接上页)要求上医院。他们给潘好秋量血压,说“正常”,然后他们就扬长而去。第二天,他们又给潘好秋量血压,好象是高了。这时又来了两男一女,把潘好秋架出了监室,通知了平三村的村干部,把潘好秋接回家。潘好秋要求见是谁把她送拘留所的,他们不让见,强行把潘好秋塞进了村干部的车里。潘好秋被释放回家。

10、玉田县在鸦鸿桥集市上绑架法轮功学员、非法拘留多日

大年前,在玉田县在鸦鸿桥集市上绑架了法轮功学员。丰润区老子镇70多岁张明凤被绑架,拘留15天,还没回家。唐山市区被绑架的一男一女两名法轮功学员,拘留15天后,年前已回家。

#### 四、多名法轮功学员在集市上被绑架

1、丰润区非法抓捕法轮功学员

从2024年12月下旬以来,唐山市丰润区各个派出所都派人到各个集市非法抓捕法轮功学员,阻挠法轮功学员讲真相,据公安内部传说他们已开会,只要抓到就要抄家,并要如何重判如何如何等等。

◎河北省唐山市丰润区任各庄镇前泥河村法轮功学员张守军,在麻各庄集市讲真相时,被绑架,抄家,当天回家。

◎2024年12月29日上午九点多,河北省唐山市丰润区法轮功学员熊凤艳在唐山市丰润区小屯村集市,被丰润区高各庄派出所(地址在大安乐庄村东)警察绑架到高各庄派出所。因高血压在当天下午五点左右被放回家。

◎2024年12月29日唐山市丰润区法轮功学员郑宝英在小陈庄集上被丰润区王官营派出所两个年轻便衣绑架。

◎2024年12月30日上午九点多,丰润区石秀艳在沙流河镇谁家屯村集市,被沙流河镇派出所三个便衣人(不确认是否是警察)绑架到沙流河镇派出所非法关押。当日中午,石秀艳安全回家。

◎2024年12月30日,贾春

芹和姚秀荣在七树庄镇雅儿林集上被七树庄派出所非法抓捕,正念不配合,下午三点来钟被贾春芹家人开车接回家。31日下午四点来钟,公安人员分别到贾春芹和姚秀荣家敲门,贾春芹不在家,她老伴给开的门,据说是市公安局下的命令,把她家屋里和地下室都抄了一遍,非法抄走了一些东西。到姚秀荣家敲门,问是谁?答开门。姚说你一个男的我不认识你,凭啥给你开门?他说昨天见过,问是谁?他说姓邢,要到屋看看就走。姚说现在坏人太多,不给开,他说要找个女的来,姚说:女的不认识也不给开,你到我家骚扰已触犯了法律,是犯罪,我不能让你犯罪,他软硬兼施,又要断电,又要撕对联。姚说你是在犯法,折腾一会姚回里屋不理他,他什么也没敢动就走了。

◎丰润区银成铺乡赵树平被绑架,回家后又遭骚扰

2025年1月3日,唐山市丰润区银成铺乡骨家营村赵树平,在北王官营镇归一寨集市传真相时,被王官营镇派出所警察绑架。因查体不合格,第二天,赵树平回家。以后,警察又电话骚扰他家。

2、丰南区警察绑架多人

◎2024年12月6日,唐山市区一女法轮功学员在唐山市丰南区胥各庄集市上,被两个便衣一人拖一胳膊绑架走,具体情况不知。

◎2024年12月9日,在唐山市丰南区岔河镇集市上,四名在集市上讲真相救人的女法轮功学员被丰南区岔河镇派出所十几名便衣警察绑架。已全部回家。

2024年12月24日是唐山市丰南区岔河镇大集。上次12月9日在丰南区岔河镇大集上绑架法轮功学员的岔河镇派出所所长郭鹏飞(据了解)还有一、二个便衣又在集市上东张西望,估计是在试图绑架讲真相的法轮功学员,干扰救度众生。

◎2024年12月31日上午,董祝英在胥各庄集市讲真相,被三名便衣警察绑架到胥各庄派出所。当天晚上八点回家。

◎2025年1月13日,丰南区岔河镇派出所在岔河镇大集上绑架了刘各庄村的老周、俊芝等三名法轮功学员。三人均已回家。这是继12月9日绑架四名法轮功学员后的又一次绑架。而且12月份以来,每个岔河镇大集都布有岔河镇派出所便衣。

3、遵化市东新庄镇两位法轮功学员被绑架

2024年12月17日,东新庄子镇孔庄子村法轮功学员杨淑琴与西梁子河村法轮功学员杨淑文在东新庄子集市讲真相,被不明真相人举报被绑架。下午三、四点左右,杨淑琴已被家人接回。杨淑文是否还在东新庄派出所未知。

4、唐山市古冶区唐家庄法轮功学员杨春兰,于2024年12月5日上午,去卑家店集市讲真相,被绑架抄家。2024年12月5日当天下午两点回家。

5、2024年12月20日9:30左右,唐山市法轮功学员王振合在集市发真相资料时被当地栗园派出所警察带走强迫做了笔录,收走几本资料,到家里抄走几本资料,当天上午被放回。

6、2025年1月13日下午一点左右,滦州市茨榆坨镇派出所把正在家中做饭的中街村法轮功学员李穆珍绑架到派出所,晚上9点多被家人接回。

#### 五、唐山警察骚扰多名法轮功学员

年前两个月,唐山市古冶区、丰南区、曹妃甸区、滦州市、滦南县、玉田县、路北区、开平区、遵化市、钢城分局等都发生了派出所警察上门骚扰法轮功学员的情况,他们到法轮功学员家敲门、打电话、照相,有的还问“还炼不炼了”,声称如不炼了,可在网上除名,有的装作没事的样子,说来看看。法轮功学员大都不配合他们的违法行为,对他们劝善,告诉他们法轮大法的美好,告诉他们骚扰是违法的,希望他们不要干坏事,给自己及家人留下一个好的关爱前途和未来。◇